
 

【アンケート概要】

　対　　象：

　実施方法： アンケート用紙内のQRコードから回答を依頼

　実施時期： 2021年3月15日・16日～2021年4月1日

　実施担当： 大学教学改革推進企画室

【回答者数】

宗教学仏教学 3 0 -

歴史 5 3 60.0

英語圏文化 - - -

日本文化 1 1 100.0

心理 14 13 92.9

健康科 3 3 100.0

商 商 6 2 33.3

経営 経営 5 5 100.0

経済 経済 2 1 50.0

法 法律 3 3 100.0

総合政策 総合政策 - - -

42 31 73.8

心身科

合　　　計

2021年3月修了生（博士前期課程）

2020年度　修了時アンケート(博士前期課程)　集計結果

研究科　・　専攻 修了者数 回答者数 回答率（％）
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 2020年度　修了時アンケート(博士前期課程)　集計結果

1. 愛知学院大学大学院

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 2 15.4 7 53.8 4 30.8 - - - - 13

健康科 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

商 商 2 100.0 - - - - - - - - 2

経営 経営 4 80.0 1 20.0 - - - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

15 48.4 12 38.7 4 12.9 - - - - 31

3. 愛知学院大学大学院

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 4 30.8 5 38.5 4 30.8 - - - - 13

健康科 1 33.3 1 33.3 1 33.3 - - - - 3

商 商 2 100.0 - - - - - - - - 2

経営 経営 4 80.0 1 20.0 - - - - - - 5

経済 経済 - - 1 100.0 - - - - - - 1

法 法律 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

16 51.6 10 32.3 5 16.1 - - - - 31

あまり期待して
いなかった

期待して
いなかった 回答者数研究科　・　専攻

大いに期待
していた

やや期待
していた

どちらでもない

文

心身科

文

合　　　計

Ⅱ.あなたは愛知学院大学大学院および修了する研究科についてどの程度満足しましたか？

不満
回答者数

どちらでもない やや不満
研究科　・　専攻

満足

Ⅰ.入学時、あなたは愛知学院大学大学院および入学した研究科についてどの程度期待していましたか？

やや満足

心身科

合　　　計

1



 2020年度　修了時アンケート(博士前期課程)　集計結果

2. 入学研究科

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 3 100.0 - - - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 3 23.1 8 61.5 2 15.4 - - - - 13

健康科 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

商 商 2 100.0 - - - - - - - - 2

経営 経営 4 80.0 1 20.0 - - - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

17 54.8 12 38.7 2 6.5 - - - - 31

4. 修了研究科

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 3 23.1 7 53.8 2 15.4 1 7.7 - - 13

健康科 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

商 商 2 100.0 - - - - - - - - 2

経営 経営 4 80.0 1 20.0 - - - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

16 51.6 12 38.7 2 6.5 1 3.2 - - 31

不満
回答者数

Ⅱ.あなたは愛知学院大学大学院および修了する研究科についてどの程度満足しましたか？

Ⅰ.入学時、あなたは愛知学院大学大学院および入学した研究科についてどの程度期待していましたか？

研究科　・　専攻

大いに期待
していた

やや期待
していた

どちらでもない
あまり期待して
いなかった

期待して
いなかった 回答者数

文

心身科

合　　　計

やや満足 どちらでもない やや不満

文

心身科

研究科　・　専攻
満足

合　　　計
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 2020年度　修了時アンケート(博士前期課程)　集計結果

5. 授業内容

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 4 30.8 4 30.8 5 38.5 - - - - 13

健康科 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

商 商 2 100.0 - - - - - - - - 2

経営 経営 4 80.0 1 20.0 - - - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 3 100.0 - - - - - - - - 3

18 58.1 8 25.8 5 16.1 - - - - 31

6. 修士論文の指導

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 3 100.0 - - - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 7 53.8 2 15.4 1 7.7 3 23.1 - - 13

健康科 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

商 商 2 100.0 - - - - - - - - 2

経営 経営 5 100.0 - - - - - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 3 100.0 - - - - - - - - 3

24 77.4 3 9.7 1 3.2 3 9.7 - - 31

7. 図書や学術雑誌、AV資料等

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 6 46.2 2 15.4 5 38.5 - - - - 13

健康科 - - 2 66.7 - - 1 33.3 - - 3

商 商 1 50.0 1 50.0 - - - - - - 2

経営 経営 4 80.0 1 20.0 - - - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

16 51.6 9 29.0 5 16.1 1 3.2 - - 31

どちらでもない やや不満 不満
回答者数

文

心身科

合　　　計

文

心身科

合　　　計

文

心身科

合　　　計

Ⅲ.あなたは以下の内容についてどの程度満足しましたか？

研究科　・　専攻
満足 やや満足

研究科　・　専攻
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

研究科　・　専攻
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

3



 2020年度　修了時アンケート(博士前期課程)　集計結果

8. 行学一体･報恩感謝の精神

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 3 23.1 3 23.1 4 30.8 2 15.4 1 7.7 13

健康科 - - 1 33.3 2 66.7 - - - - 3

商 商 1 50.0 1 50.0 - - - - - - 2

経営 経営 2 40.0 1 20.0 2 40.0 - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

11 35.5 9 29.0 8 25.8 2 6.5 1 3.2 31

9. 課題探求能力及び問題解決力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 3 100.0 - - - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 4 30.8 5 38.5 3 23.1 1 7.7 - - 13

健康科 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

商 商 1 50.0 1 50.0 - - - - - - 2

経営 経営 4 80.0 1 20.0 - - - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

16 51.6 11 35.5 3 9.7 1 3.2 - - 31

10. 専門分野で必要なスキル

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 3 100.0 - - - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 3 23.1 6 46.2 3 23.1 1 7.7 - - 13

健康科 1 33.3 1 33.3 1 33.3 - - - - 3

商 商 1 50.0 1 50.0 - - - - - - 2

経営 経営 4 80.0 - - 1 20.0 - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

16 51.6 9 29.0 5 16.1 1 3.2 - - 31合　　　計

回答者数

文

心身科

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
研究科　・　専攻

Ⅳ.あなたは研究科での授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

そう思わない
研究科　・　専攻

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない

文

心身科

合　　　計

そう思わない
回答者数研究科　・　専攻

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない

文

心身科

合　　　計

回答者数

4



 2020年度　修了時アンケート(博士前期課程)　集計結果

11. 論理的な思考力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 3 100.0 - - - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 3 23.1 6 46.2 4 30.8 - - - - 13

健康科 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

商 商 1 50.0 1 50.0 - - - - - - 2

経営 経営 4 80.0 1 20.0 - - - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

15 48.4 12 38.7 4 12.9 - - - - 31

12. 研究成果を分かり易く発表する力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 3 100.0 - - - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 2 15.4 4 30.8 6 46.2 1 7.7 - - 13

健康科 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

商 商 1 50.0 - - 1 50.0 - - - - 2

経営 経営 3 60.0 2 40.0 - - - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

13 41.9 10 32.3 7 22.6 1 3.2 - - 31

13. 研究推進においてのリーダーシップ力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 3 100.0 - - - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 1 7.7 3 23.1 3 23.1 6 46.2 - - 13

健康科 - - 2 66.7 - - 1 33.3 - - 3

商 商 1 50.0 - - 1 50.0 - - - - 2

経営 経営 3 60.0 - - 1 20.0 1 20.0 - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 - - 2 66.7 - - - - 3

11 35.5 5 16.1 7 22.6 8 25.8 - - 31

文

心身科

合　　　計

どちらでもない

心身科

合　　　計

文

心身科

回答者数

回答者数
どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

研究科　・　専攻
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

文

研究科　・　専攻
そう思う ややそう思う

合　　　計

回答者数研究科　・　専攻
そう思う ややそう思う

Ⅳ.あなたは研究科での授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

そう思わないあまりそう思わない

5



 2020年度　修了時アンケート(博士前期課程)　集計結果

14. 研究に関するマネジメント力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 3 100.0 - - - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 2 15.4 3 23.1 4 30.8 4 30.8 - - 13

健康科 1 33.3 1 33.3 1 33.3 - - - - 3

商 商 1 50.0 1 50.0 - - - - - - 2

経営 経営 3 60.0 1 20.0 1 20.0 - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 1 33.3 1 33.3 - - - - 3

13 41.9 7 22.6 7 22.6 4 12.9 - - 31

15. 外国語運用能力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 3 100.0 - - - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 - - 2 15.4 1 7.7 6 46.2 4 30.8 13

健康科 - - 1 33.3 - - 1 33.3 1 33.3 3

商 商 1 50.0 - - 1 50.0 - - - - 2

経営 経営 2 40.0 1 20.0 2 40.0 - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 - - - - 2 66.7 - - 3

9 29.0 4 12.9 4 12.9 9 29.0 5 16.1 31

そう思わない
回答者数

回答者数研究科　・　専攻
そう思う ややそう思う どちらでもない そう思わない

心身科

文

あまりそう思わない

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない

Ⅳ.あなたは研究科での授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

文

心身科

合　　　計

合　　　計

研究科　・　専攻
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 2020年度　修了時アンケート(博士前期課程)　集計結果

16. 大学院事務室・MKC事務室・学部事務室等の対応

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 - - - - 1 33.3 - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 1 7.7 1 7.7 7 53.8 4 30.8 - - 13

健康科 - - 2 66.7 - - 1 33.3 - - 3

商 商 - - 2 100.0 - - - - - - 2

経営 経営 4 80.0 1 20.0 - - - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

11 35.5 7 22.6 7 22.6 6 19.4 - - 31

17. キャリア・就職支援

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 - - 1 33.3 - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 - - - - 11 84.6 1 7.7 1 7.7 13

健康科 - - 1 33.3 2 66.7 - - - - 3

商 商 - - - - 2 100.0 - - - - 2

経営 経営 3 60.0 1 20.0 1 20.0 - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 1 33.3 1 33.3 - - - - 3

8 25.8 3 9.7 18 58.1 1 3.2 1 3.2 31

18. 図書館情報センター

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 4 30.8 4 30.8 5 38.5 - - - - 13

健康科 - - 2 66.7 - - 1 33.3 - - 3

商 商 - - 2 100.0 - - - - - - 2

経営 経営 3 60.0 1 20.0 1 20.0 - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

13 41.9 11 35.5 6 19.4 1 3.2 - - 31

合　　　計

文

心身科

合　　　計

研究科　・　専攻
満足

文

心身科

合　　　計

文

心身科

研究科　・　専攻
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

やや満足 どちらでもない やや不満 不満
回答者数

Ⅴ.あなたは大学のサービスについてどの程度満足しましたか？

研究科　・　専攻
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

7



 2020年度　修了時アンケート(博士前期課程)　集計結果

19. 学内の情報通信環境（PC教室・無線LAN）

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 - - 1 33.3 - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 2 15.4 6 46.2 2 15.4 3 23.1 - - 13

健康科 - - 2 66.7 1 33.3 - - - - 3

商 商 - - 2 100.0 - - - - - - 2

経営 経営 4 80.0 1 20.0 - - - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 - - 2 66.7 - - - - 3

11 35.5 11 35.5 6 19.4 3 9.7 - - 31

20. 学習環境支援

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 - - 1 33.3 - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 - - 7 53.8 5 38.5 1 7.7 - - 13

健康科 - - - - 2 66.7 1 33.3 - - 3

商 商 - - 1 50.0 - - 1 50.0 - - 2

経営 経営 4 80.0 1 20.0 - - - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

9 29.0 11 35.5 8 25.8 3 9.7 - - 31

21. 学生食堂

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 - - 1 33.3 - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 2 15.4 2 15.4 7 53.8 2 15.4 - - 13

健康科 - - - - 3 100.0 - - - - 3

商 商 - - - - - - 1 50.0 1 50.0 2

経営 経営 3 60.0 2 40.0 - - - - - - 5

経済 経済 - - 1 100.0 - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 - - 2 66.7 - - - - 3

9 29.0 5 16.1 13 41.9 3 9.7 1 3.2 31

文

心身科

合　　　計

心身科

合　　　計

文

心身科

合　　　計

研究科　・　専攻
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

文

Ⅴ.あなたは大学のサービスについてどの程度満足しましたか？

研究科　・　専攻
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

研究科　・　専攻
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

8



 2020年度　修了時アンケート(博士前期課程)　集計結果

22. 教育・研究水準が高い

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 - - 1 33.3 - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 - - 5 38.5 4 30.8 4 30.8 - - 13

健康科 - - 1 33.3 2 66.7 - - - - 3

商 商 1 50.0 1 50.0 - - - - - - 2

経営 経営 4 80.0 1 20.0 - - - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

10 32.3 10 32.3 7 22.6 4 12.9 - - 31

23. 教育・研究を通じて地域や社会に貢献している

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 1 33.3 - - - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 1 7.7 5 38.5 5 38.5 2 15.4 - - 13

健康科 - - 2 66.7 1 33.3 - - - - 3

商 商 1 50.0 - - 1 50.0 - - - - 2

経営 経営 4 80.0 - - - - 1 20.0 - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

11 35.5 10 32.3 7 22.6 3 9.7 - - 31

24. 国際交流事業が活発である

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 - - - - 1 33.3 - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 1 7.7 4 30.8 5 38.5 3 23.1 - - 13

健康科 - - 2 66.7 - - - - 1 33.3 3

商 商 1 50.0 - - 1 50.0 - - - - 2

経営 経営 4 80.0 - - 1 20.0 - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

11 35.5 8 25.8 7 22.6 4 12.9 1 3.2 31

文

心身科

合　　　計

文

心身科

そう思わない
回答者数

Ⅵ.あなたは愛知学院大学大学院をどのように評価していますか？

研究科　・　専攻
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない

合　　　計

文

心身科

合　　　計

そう思わない
回答者数

あまりそう思わない
研究科　・　専攻

そう思う ややそう思う どちらでもない

研究科　・　専攻 回答者数
どちらでもない あまりそう思わない そう思わないそう思う ややそう思う
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 2020年度　修了時アンケート(博士前期課程)　集計結果

25. 修了生が社会で活躍している

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

歴史 2 66.7 - - 1 33.3 - - - - 3

日本文化 1 100.0 - - - - - - - - 1

心理 2 15.4 5 38.5 3 23.1 3 23.1 - - 13

健康科 - - 2 66.7 1 33.3 - - - - 3

商 商 1 50.0 - - 1 50.0 - - - - 2

経営 経営 4 80.0 1 20.0 - - - - - - 5

経済 経済 1 100.0 - - - - - - - - 1

法 法律 1 33.3 2 66.7 - - - - - - 3

12 38.7 10 32.3 6 19.4 3 9.7 - - 31

文

心身科

合　　　計

回答者数
そう思わない

Ⅵ.あなたは愛知学院大学大学院をどのように評価していますか？

研究科　・　専攻
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない
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